

Воропанов Сергей Алексеевич

Сергей Алексеевич Воропанов Папа

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68842770 Self Pub; 2023

Аннотация

Книга посвящена моему отцу, Воропанову Алексею Александровичу. Танкист, полковник Советской Армии, кавалер ордена Славы, ордена Отечественной войны, боевых медалей "За отвагу", "За победу над фашистской Германией", многих других наград.Посвящена всему поколению победителей, нашим отцам, дедам и, для кого-то, прадедам.Биография папы и его поколения проста: школа, Великая отечественная война и далее служба Родине всю оставшуюся жизнь.Служил в Группе советских войск в Германии, в Туркестанском военном округе (знаменитая 201 мотострелковая дивизия, в настоящее время 201 военная база РФ в Таджикистане), преподавал на военной кафедре в Таджикском государственном университете.Похоронен с воинскими почестями в г.Лиски Воронежской области.Вечная память поколению победителей.

Содержание

Уставший русский танк

Сегодня умру, - сказал отец

Мобилизация. Говорил мой деда мне

Пыльные солдаты плещутся в реке	8
Спасите наши души	10
Победители 1945 года	12
Воскресенье детства	14
Пожелтевшая память	16
Было, было счастье в детстве	17
Маршальский жезл	18
Очень жаль Империю Красную	20
Не то, что нынешнее племя	21
Им не прощается трусость	22
Пусть орденов иконостас	24
Военные	25
Старая больница	27
Ты – воин? Воинам в Рай	29
Последний ветеран	31
Одуванчик	32
Разговор отца с сыном	34
Кодекс самурая	35

36

Сергей Воропанов Папа

Нашим отцам, дедам и прадедам – поколению победителей посвящается эта книга

Уставший русский танк

Моему папе, танкисту, полковнику Воропанову Алексею Александровичу Пролит на люк победы спирт, Вчера был взят рейхстаг, На улице Берлина спит Уставший русский танк.

Он знал, что точно победит, Сжав люки, отступал, И вот теперь в Берлине спит Уставший русский танк.

От Сталинграда и Москвы Солярою пропах, На улице Берлина спит Уставший русский танк.

В земле своей, земле чужбин Терял однополчан, И вот теперь в Берлине спит Уставший русский танк.

Мечтал во сне в конце войны,

Что поле он пахал, И что оглох от тишины, Уставший русский танк. 23.02.2019

Мобилизация. Говорил мой деда мне

Говорила бабушка: "Терпи, рождённый в мае, что Россия-матушка без грязи не бывает".

Говорила маменька: "В апрель носи фуфайку, что весна упрямится, без снега не бывает".

Говорил мне папенька: "Зазорно несть лопату, в армию – в десантники, в стройбате не солдаты".

Говорил мой деда мне: "Не вернись калекой, не геройствуй на войне и от войны не бегай". 2022, осень.

Пыльные солдаты плещутся в реке

Пыльные солдаты плещутся в реке. В козлах автоматы, форма на песке.

Голые солдаты. Груди без наград. Даже у комбата тот же белый зад.

Плещутся ребята, пот смывая с плеч, ни с сестрой, ни с батей уж не будет встреч.

Нас спаси, Создатель, и верни назад. Это не солдаты, это не комбат.

Выдохлась атака. Гул сраженья стих. В речке после драки отраженья их.

Батальон в награду в небо, на парад.

Русские солдаты и хохол-комбат.

2021, последний день зимы.

Написано по фотографии Анатолия Егорова «Солдаты купаются в реке». Дата съемки: 1943 – 1945

Спасите наши души

Подводникам русского флота глубина темнота взаперти океан глухота голосит за бортом пустота пощади ти.ти.ти.ТА-ТА-ТА-ти.ти.ти.

на лафет ордена погоди долети частота долети отпусти по домам возврати ти.ти.ти.ТА-ТА-ТА-ти.ти.ти.

просвети черноту и спаси темнотой и водой причасти все грехи морякам отпусти ти.ти.ти.ТА-ТА-ТА-ти.ти.ти.

в кислород тошноту преврати дизеля и винты запусти глубина чернота не спастись ти.ти.ти.ТА-ТА-ТА-ти.ти.ти.

По-над базою дождь моросит...

ти.ти.ти.ТА-ТА-ТА-ти.ти.ти.

ти.ти.ти. ти.ти. ти.

2020, первый день старого нового года.

SOS (COC) – международный сигнал бедствия в радиотелеграфной (с использованием азбуки Морзе) связи. Сигнал представляет собой последовательность "три точки – три ти-

ре – три точки", "ти.ти.ТА-ТА-ТА-ТА-ти.ти.".
Принято синтать, ито это аббревиатура от Save Our Souls

Принято считать, что это аббревиатура от Save Our Souls (Спасите наши души).

Победители 1945 года

За окаёмы гуляем в гости. А что биномы? Завтра к звёздам.

Тузов бравады? Не страшен козырь. У нас расклады посерьёзней.

До смерти дружба, вражда до ада, и смерть за друга, другой не надо.

Любовь до боли, до крови драка, Уж вышло коли – все в атаку!

Медали, орден блестят, что гвозди. С аккордеоном,

в папиросе,

иду Арбатом. А сказка былью. Да много ль надо? Чтоб мы все были. 2022, осень.

Воскресенье детства

Утро воскресенья. Папа нам давно обещал веселье, мы пойдём в кино.

Мне друзья сказали:
"Классно! Офигеть!
С папою и с мамой
"Мстителей" смотреть".

В парке Магомаев. Счастье с газводой. Мама молодая Папа молодой.

Карусель цепная. Тир. Бойцам пример. Папа самый меткий, папа – офицер.

эССэСэР, я знаю, лучшая из стран. Мама молодая Папа – капитан. 2021. лето.

«Неуловимые мстители» – советский приключенческий фильм, хит, поставленный режиссёром Эдмондом Кеосаяном на киностудии «Мосфильм» в 1966 году.

Муслим Магометович Магомаев – великий советский эстрадный и оперный певец (баритон), актёр, композитор. Народный артист СССР (1973).

Газированная вода в СССР продавалась в автоматах или в специальных передвижных тележках. С сиропом – 3 копейки стакан, без сиропа – 1 копейка.

Пожелтевшая память

Сестрой с бантом, как у принцессы...
Приветом пляжным из Одессы...
Велосипедом, мной, счастливым самым...
И платьем, снова модным, мамы...
Фонтаном в парке достижений...
И мавзолеем, там где Ленин...
Шнурованного пузыря футболом...
Звонком последним самым школы...
Щебёнкой пыльной стойотряда...
Тропою горною Джелалабада...
И папы орденами пахнет
Гербарий старых фотографий.
2019, зима.

Было, было счастье в детстве...

Где-то с Богом по соседству, И далёко смерть... Было, было счастье в детстве... С мёдом, с чаем хлеб.

Деньги, девки в "Мерседесе", Прочий ширпотреб... Было, было счастье в детстве... С папой с чаем хлеб.

Думать скоро о наследстве, Рядом юбилей... Было, было счастье в детстве... С мамой с чаем хлеб. 2020, лето.

Маршальский жезл

Всякий в провинции грезит столицей. В Рим, Византию, Париж и Москву Ехали девы, двигались рыцари К счастью халявному на рандеву.

Золушки бредили туфелькой стольной, Пешки в столицах мечтали в ферзи, Трон примеряли бастарды, короны. Римской тиары алкали ксендзы.

Амфиталам похотливые самки Жаждали так, чтоб гумызник воскрес, Шашки старались всё выбиться в дамки, Дамы марьяжный блюли интерес.

Только солдат на далёкой границе Честно служил и в столицы не лез, Лямку тянул, не мнил себя в рыцари, В ранце хранил скромно маршальский жезл. 2020, корона-вирус Папской тиарой называют головной убор глан

Папской тиарой называют головной убор главы католической церкви. Она символизирует собой духовную и светскую власть Папы Римского.

ко, с двух сторон, и thalamos – ложе). У древних греков – женская половина и спальня, которая устраивалась всегда отдельно.

АМФИТАЛАМ - АМФИТАЛАМ(греч. от amphi - двоя-

Гумызник – ничтожный человек, ничтожество, пешка, шваль, шушваль, шушера, гнида, ноль без палочки, пустое место, барахло, дешевка, мелочевка, фитюлька, хмырь.

Очень жаль Империю Красную

Мне что Грузия, что УкрАина, что Нигерия, что Туркмения... Мне по барабану окраины от Великой Красной империи.

Я когда-то любил их искренне, ей мой папа служил – Воропанов... Я любил пейзажи киргизские, а теперь мне всё по барабану.

А прибалты, не наши народы, А и хер с ними – пусть клеветают. Я с таджиками общей породы, И с татарами я курултаю.

Ведь когда-то жили мы общностью, Ведь когда-то так было прекрасно, А теперь калитки захлопнуты, Очень жаль Империю Красную. 2020, лето.

Курултаить – говорить, общаться, радоваться, находить общий язык (сам придумал).

Не то, что нынешнее племя...

1941г.:

Страна назначила в герои, и каждый третий – дюжий воин, второй и первый ждут героя, мечи куя, окопы роя.

2022г.:

Страна назначила в герои. Лишь тысячный, – тот дюжий воин, второй с килой и с геморроем, а третий – пятая колонна. 2022, частичная мобилизация.

Им не прощается трусость

Шеломы, кольчуги и копья, Бойцу не к лицу турусы. Военным прощается много, Им не прощается трусость.

И Чудской водой ледяною Поили рыцарей пруссих. Военным прощается много, Им не прощается трусость.

Печальным осталось прологом Бородино для французов. Военным прощается много, Им не прощается трусость.

Великих баталий итоги - Снова в Берлине русские. Военным прощается много, Им не прощается трусость.

Не трогай медведя берлогу, Мишку не трогай русского, Медведям прощается много, Им не прощается трусость. 2019, весна.

Пусть орденов иконостас

Пусть орденов иконостас, Пускай всю жизнь ишачишь, Ненастоящие сейчас, Кто не попали в ящик.

Ему принцесса отдалась, и Нобелевка светит, Ненастоящие сейчас, Кто не попали в сети.

Вот если полный идиот, но он в авторитете, Вот этот точно попадёт И в ящики, и в сети.

Вот если миллионы "Класс" ему поставят дружно, Вот это ценится сейчас, Вот это то, что нужно. 2020, осень.

Военные

Элита – это те люди, которые умеют командовать и умеют подчиняться. Поэтому во все времена у всех народов военные были элементом, зачастую главным, элиты.

И только последнее время во всем мире военные оказались на обочине элиты, вытесненные даже не ТНК, а всемирной бюрократией с их законами, инструкциями, регламентами и прочей ботвой.

И только не говорите мне, что мир изменился, что... Наслушался еще со времен Михаила Сергеевича Г. Не может меняться мир, если не меняются люди. А мы, даже вооруженные Нагорной проповедью, совсем

не изменились. Такие же жадные, добрые, трусливые, подлые, влюбленные, несмышленые...Военные испокон веков на Руси, и не только, были самым образованным классом. В СССР, например, военное училище давало высшее гражданское и средне-специальное военное образование. Это, не считая поголовного умения водить все что движется, стрелять из всего, что стреляет и т.д. Военная академия давала

Люди в погонах могут простить все.

Кроме предательства.

высшее военное образование.

Это наши кухонные интеллигенты из чувства неполноценности записали военных чохом в тупых солдафонов. Позже,

перты, независимые журналисты, политологи и прочая ботва) продолжили старую песню.

перебравшись из кухонь в интернет, и поголовно переписавшись в либерастов, наши интеллигенты (интеллектуалы, экс-

Хочется спросить: мужчина, ты оружие в руках хоть раз держал?

Так какой же ты мужчина после этого?

Нет?!

2014, осень, Хрящевка.

Старая больница

Скорбная палата. Вот и снега просинь. Разбросала злато за окошком осень.

Злой уже и стылый, не уйми патлатый, к лету на могилу гонит вечер злато.

В сквере (Чу! Послушай!) не ведьмак, не леший, это бродят души здесь давно умерших.

Гитлера пёс-рыцарь обломал здесь латы. Ой, полна больница русским, да солдатом.

То не листья гонит ветер, в злато плавит, то солдатов стоны

ордена, медали...

Белые палаты, койки нежилые, где-то здесь мой папа в боевой дружине,

до сих пор в ответе, им бы, ветеранам, чтоб родились дети, чтоб рожали мамы.

Сил скопив за зиму, из снегов весною, на гора Россия выдаёт героев.

К памятнику златом жмутся листья-лица. Скорбная палата. Старая больница. 2021, осень

Ты – воин? Воинам в Рай

Простуды и геморрои, не пахнет только святой, от старости средство – воин, и – навсегда молодой.

Нечуемый, как биткоин, как пуля неотличим, без имени воин в форме, как фаллос в тёмной ночи.

Он знает, что метрономом отмерен секунд запас, он лучший любовник – воин, всегда, – как в последний раз...

Решителен и спокоен, исполнен будет приказ, на битву выходит воин в последний, как в первый раз.

Напрасна воину совесть, ни крыльев нет, ни вины, ведь бьётся с воином воин, а значит шансы равны.

А даже если поклажа грехов через самый край, дневальный небесный скажет: Ты – воин? Воинам в Рай. 2021, весна.

Последний ветеран

На дембель вечный. как положено солдату, под флаг российский, лаконичный залп трехкратный ушел боец. Уже в раю его встречал строй двадцати- и девяностолетних, кто зверя в логове кончал, однополчан. "Ну как тебе, солдат, по нраву русский рай? с вопросами родня, друзья по школе, и как там в мире и в России, Николай?" "Да так себе...", вздохнув, ответил Коля. 2021, апреля седьмого дня.

Скончался ветеран Великой Отечественной войны, участник штурма рейхстага, ушел последний герой-свидетель тех исторических событий Николай Иванович Родионов. https://www.tltgorod.ru/news/?news=115964

Одуванчик

А по первому ветру соринка в глаз, По второму - дружба навеки. А по третьему ветру мечта ли, приказ? Километры, километры

А по первому солнцу любовь, война, По второму - орден и раны, А по третьему солнцу накрыла волна. Океаны, океаны...

А по первому снегу следы войны, По второму - сивка в мыле, А по третьему снегу уста холодны. И березка на могиле.

А по первой траве каски лежат, По второй траве кроху нянчат. А по третьей траве зёма солдат Одуванчик, одуванчик. 2019, лето.

Разговор отца с сыном

Чернику надо есть с ладони, а женщин целовать спросонья. А в драке бить до первой крОви. И лучше буйным, чем тихоней. Свой щит и меч отдай короне. И до последнего патрона запомни, долг сильней закона. А на последнем бастионе о вечности подумай, воин. Смерть в битве лучше пенсиона. И не ведись на пантеоны, пусть в гроб уложат в балахоне. Ну что, сынок, ты папу понял? 2021, весна.

Кодекс самурая

По жизни не тужил: коттедж, Канары, Бумер, Не важно, как ты жил, А важно, как ты умер.

Поэту – тиражи, магнату – в счётах суммы, Не важно, кто как жил, А важно, кто как умер.

В столицах иль в глуши, в горах, в тайге угрюмой, Не важно, где ты жил, А важно, кем ты умер.

Шофёр или банкир, сантехник или в Думе, Не важно, кем ты жил, А важно, кем ты умер. 2021, весна.

Сегодня умру, - сказал отец

Сегодня умру, – сказал отец, И умер. Тихо, спокойно. Не прикопив на мошну, дворец, он умер, как жил, воевал, служил, - Скромно и очень достойно.